



SINOĆ U OPATIJI OTVORENA IZLOŽBA POSVEĆENA IVI ROBIĆU

# Mister Morgen ponovno među Opatijcima

Izložbu u Šporeru otvorili gradonačelnici Opatije i Zagreba, Amir Muzur i Milan Bandić

**OPATIJA** – Izložbu posvećena jednom od najpoznatijih hrvatskih glazbenika, Ivi Robiću, u organizaciji Hrvatskog muzeja turizma i Muzeja Grada Zagreba, otvorili su sinoć u Umjetničkom paviljonu »Juraj Šporer« zajedničkim snagama gradonačelnici Opatije i Zagreba – Amir Muzur i Milan Bandić. Otvorenju su nazočili i brojni drugi visoki uzvanici, koji su o Mister Morgenu govorili isključivo najbيرانijim riječima.

– Priča o Ivi Robiću je priča o Opatiji kakve se prisjećamo, ali kakvu i priželjkujemo – priča ležerne i kvali-

tetne glazbe i večernjih zabava na visokom nivou, ali priča o prijateljstvu dvaju gradova, Zagreba i Opatije, koje je upravo Robić pomogao povezati, kazao je Amir Muzur, dok je Milan Bandić dodao kako je »otvaranje izložbe u Zagrebu i Opatiji najmanje čime se ovi gradovi mogu odužiti Ivi Robiću«.

Tematski, izložba je koncipirana da prati cjelokupan Robićev životni i stvaralački put, od rođenja 1923. godine u Garešnici, preko osvajanja domaćih i svjetskih top ljestvica, do posljednjih dana 2000. godine koje je proveo u Opatiji. Podijeljena je u ne-

koliko cjelina, koje čine razne memorabilije – od nagrada, članaka i citata do instrumenata, ali i tri rekreirana stvarna prostora – Jugoton, dnevni boravak Marte i Ive Robića te »Karaoke Grill Room«, mjesto na kojemu posjetitelji mogu preuzeti ulogu pjevača.

– U inozemstvu su ovakve izložbe prilično uobičajene, i muzeji se često otvaraju ikonama popularnog života. Robić je obilježio 60 godina hrvatske glazbene povijesti, koje smo u ovoj izložbi pokušali i kulturološki obraditi, kazala je Vesna Leiner u ime autorskog tima koji je osmislio

izložbu, koja će nakon Zagreba i Opatije posjetiti i Čakovec, Krapinu, Kranj te brojne druge gradove.

Uz izložbu, koja ostaje otvorena do 24. kolovoza, sjećanje na Ivu Robića obilježilo je i koncert na kojem su Robićeve pjesme izvodili maestro Stjepan Mihaljinec, Mirko Cetinski, Višnja Korbar, Đani Stipančević te Elvira Voća. Iako je trebao biti održan na terasi hotela Kvarner, koju je upravo Robić proslavio svojim nastupima, zbog lošeg vremena koncert je preseljen u Kristalnu dvoranu. **Davor ŽIC**